REBM A

CE2-ACP1-banque de problémes

Consigne : Lis silencieusement les problemes. Réponds aux questions.

PROBLEME 1 :
Sa douce lumiére me tenait éveillé. J'imaginais des mondes irréels en observant les ombres mouvantes
pendant qu’elle jouait a cache-cache avec les nuages. Qui est-elle ?

1Y o =14 T T XY= USSR
L EXPlIGUE MO FEPONSE : .ottt st e e e e e s e et s s st assetestesss s e asessesenssnanas

PROBLEME 2 :
Elle permet de déplacer le curseur, d’ouvrir ou de fermer un document ; elle est reliée a 'unité centrale ou
fonctionne sans fil. Il faut la dépoussiérer de temps en temps. De quel instrument s’agit-il ?

1Y o =T oYY (XY= USSR
L EXPlIQUE MO FEPONSE : .ottt eteete e s eaes et sss st ats s etesse s e ssssessassassasansaseen

PROBLEME 3 :

lIs voyagent beaucoup pour faire leurs reportages et courent pour pouvoir étre les premiers a photographier
les hommes politiques. lls se dépéchent car les nouvelles doivent étre distribuées dans la ville de bonne heure
le matin. De qui parle-t-on ?

1Y o =T 4T (XY= USSR
L EXPlIGUE MO FEPONSE : .ottt ete e e s eaes et sas s s ats s etesss s s sssessassssananseseen

PROBLEME 4 :

On t’explique souvent qu’il est nécessaire dans une phrase ; on le rencontre a différents temps, on le classe
en plusieurs groupes. Si tu oublies de I'accorder avec son sujet, c’est une faute d’orthographe. De quel type
de mots s’agit-il ?

MG FEPONSE : oottt e et ete st sr e et et st st e s e teete st e s as e stessessassasatsstestesse s tassassessasaans
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PROBLEMESS :

Papa repasse son pantalon lorsqu’on sonne a la porte. Il va ouvrir : le commercial du garage voisin veut a tout
prix lui vendre une voiture. La conversation commence a s’éterniser. Brutalement une odeur désagréable
envahit le salon. Que s’est-il passé ?
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PROBLEME 6 :

Au retour de la classe de neige, tous les enfants avaient une mine splendide. Le grand air leur avait fait le plus
grand bien. lls étaient superbement bronzés malgré le froid qu’ils avaient connu pendant cette semaine. Seul
Patrick faisait triste mine, le teint pale, boitant de la jambe gauche. Pourquoi n’est-il pas aussi bronzé que
les autres ?
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